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vege

STARTER

SOUP
 CREAMY BEET SOUP 350ml/12oz 26 
with potato foam, smoked
white cheese and dill oil 

MAIN COURSE

SOUS VIDE DUCK 68 
BREAST  450g/15,8oz 
with gnocchi, apple chutney, red cabbage,
topinambur chips, demi lace sauce  

SIRLOIN STEAK 450g/15,8oz 126
with beetroot purée, carrot purée,
potato casserole, fried king oyster
mushrooms, green peppercorn sauce 

ASIAN BAO BUN  19
WITH BACON 1 szt. 100g/3,5oz

with cucumber, pickled red onion,
lettuce, sosem sweet-chilli, sesame and cilantro

STEAK TARTARE 130g/4,5oz 49
with classic additions, yolk,
shimeji mushroom, potato chips 

JUICY GRILLED PORK 52
SHOULDER STEAK 450g/15,8oz

with horseradish - beetroot purée,
mushroom pearl parley a’la risotto, fried shallot,
wild broccoli, rosemary sauce 

bestseller

 PARMIGIANA 450g/15,8oz 48
roasted eggplant with tomatoes,
mozzarella, basil-mint pesto, arugula

SOUS VIDE SUPREME  49
CHICKEN 450g/15,8oz

with potato casserole, pumpkin purée,
baked beetroot, wild broccoli, chanterelle sauce

DEAR GUEST! For groups of 6 people and more
we do not split the bill.

 BRUSCHETTA 150g/5,2oz  29
with fried portobello mushrooms,
onion purée, truffle oil and scamorza cheese 

SALAD
 GOAT 300g/10,5oz 43 
salad with grilled goat cheese, baked
beetroot, orange, spinach, arugula,
cashews, honey vinaigrette

 GRILLED GOAT 29
CHEESE 150g/5,2oz  
with salad with pear
and caramel-topinambur sauce 

BEER-BRAISED PORK  48
KNUCKLE 450g/15,8oz

in its own juice, with potato-horseradish purée,
carrot, pea, mustard

FISH & CHIPS 450g/15,8oz 67
cod tenderloin in beer batter,
with fries, thai salad,
korean pickle, wasabi sauce 

wifi: kuk nuk guest  ·  hasło: kuknuk12

STARTER  ·  SOUP  ·  SALAD  ·  MAIN COURSE

Allergen information: Dear guests, for the sake of your safety we would like to inform you that all of our dishes may contain allergy inducing ingredients.
A detailed list of allergens and compound ingredients can be found at the publicly available boxes in our restaurant and you can also ask our waiters about it.

 CREAMY  29
CHANTERELLE 350ml/12oz  
with cheese tortellini, truffle oil

 ASIAN BAO BUN  19
WITH KOREAN TOFU 100g/3,5oz

with cucumber, pickled red onion,
lettuce, sosem sweet-chilli, sesame and cilantro

perfectly seasoned!

RZESZOW SOUR RYE 350ml/12oz 28 
with traditional additions and a poached egg

SOUS VIDE PORK 55
TENDERLOIN 450g/15,8oz

with onion puree, baked potato with yolk,
spinach, demi glace sauce
these extras do the job! 

you might have to wait longer, but it’s worth waiting for!

CAESAR SALAD 300g/10,5oz 47
with chicken, bacon, poached egg, toast,
Bursztyn cheese on romaine lettuce
in an ideally balanced garlic sauce



STROZZAPRETI 46
WITH SALMON 450g/15,8oz  
with capers, cherry tomatoes, dill, butter-wine sauce 

PASTA

STREET FOOD

DESSERT 
CREMA CATALANA 120g/4,2oz 27
with cappuccino ice cream
and pear-thyme gel 

CHOCOLATE 32
FONDANT 120g/4,2oz 
smoked honey ice cream
with rosemary, caramel sauce with mango 

STROZZAPRETI WITH CHICKEN 46
AND GORGONZOLA 450g/15,8oz 
with spinach and cream sauce 

ORIENT UDON TERIYAKI 350g/12,3oz

with pepper, snap pea, shimeji mushrooms,
pak choi, sesame and cilantro

WITH CHICKEN 45

 WITH TOFU 43

WITH SHRIMPS 57

KIDS MENU

 VEGAN KOREAN BOWL 300g/10,5oz 47 
korean tofu with rice pasta, mango, broad bean, 
marinated ginger, fresh cucumber, peanuts,
cilantro and sweet-chili sauce  

SPAGHETTI 39
CARBONARA 450g/15,8oz  
with pancetta, yolk, cream,
Bursztyn cheese and parsley 

 BAKED GNOCCHI  44
WITH GREENS 450g/15,8oz

with basil-mint pesto, Mozzarella cheese
and cream sauce

PULLED PORK  39 
FRENCH FRIES 400g/14oz 

with Mozzarella cheese, corn, jalapeno,
roasted onion, mango covered in mayo
and sriracha sauce, sprinkled with cilantro

PULLED PORK 45
SANDWICH 360g/12,7oz  
with tomato, jalapeno, fried onion,
BBQ sauce, served with French fries 

We do not recommend
leaving KUK NUK without
trying a dessert, you can

share it if you want

BURGER  

CHEESEBURGER 500g/17,6oz 53 
beef, Cheddar cheese, red onion,
tomato, ice lettuce, mustard sauce

CLASSIC 500g/17,6oz 49
beef, onion, marinated pickle,
romaine lettuce, tomato, mayo, ketchup

CHICKENBURGER 500g/17,6oz 49
chicken, Mimolette cheese, tomato,
red onion, mixed salad, mango-mayo sauce  

BEAST 700g/24,7oz 69
beef, breaded gouda cheese,
fried champignons, double bacon, tomato,
cucumber, lettuce, onion, BBQ sauce, mustard sauce

SPICY 500g/17,6oz 53
beef, Cheddar, bacon, jalapeno,
tomato, iceberg lettuce, BBQ sauce

 BOCZNIAK 500g/17,6oz 46
panko oyster mushrooms, blackcurrant chutney, 
marinated ginger, arugula, mango-mayo sauce 

POWIDŁO 500g/17,6oz 50
beef, crunchy bacon, plum jam,
Mimolette cheese, BBQ sauce, arugula

Choose the
doneness
of your meet

rare  ·  medium ·  well done

served with fries

We approach this subject with excessive care. A nearby bakery 
bakes our buns according to our formula every day. It seems 
like we’re the only ones in Rzeszow who roast our beef on a 
real woodfired grill. Sometimes there can be a momentary 
draft and it can be smelled in the hall which we greatly 
apologize for!

NUGGETS WITH FRENCH  28
FRIES 300g/10,5oz

with pickles

GNOCCHI  250g/8,45oz 28
WITH CHICKEN 

with tomato sauce and Bursztyn cheese

you might have to wait longer, but it’s worth waiting for!

PASTA  ·  STREET FOOD  ·  KIDS MENU  ·  BURGER  ·  DESSERT



VEGE MENU

Informacja o alergenach: Szanowni Goście, w trosce o Państwa bezpieczeństwo pragniemy poinformować, że we wszystkich naszych
daniach mogą znajdować się  składniki mogące wywoływać alergie. Szczegółową listę alergenów i składników złożonych znajdziesz w ogólnodostępnych skrzynkach oraz u kelnerów. 

VEGE MENU

STARTER

BURGER  

MAIN
COURSE

CHEESEBURGER HEMP 500g/17,6oz 53 
hemp “meat”, cheddar, red onion, tomato,
iceberg lettuce, mustard sauce

CLASSIC HEMP 500g/17,6oz 49
hemp „meat”, pickle, tomato, onion,
romaine lettuce, mayonnaise, ketchup

SPICY HEMP 500g/17,6oz 53
Hemp “meat” cheddar, jalapeno,
tomato, iceberg lettuce, BBQ sauce

BOCZNIAK 500g/17,6oz 46
panko oyster mushrooms, blackcurrant chutney, 
marinated ginger, arugula, mango-mayo sauce 

POWIDŁO HEMP 500g/17,6oz 50
hemp “meat”, plum jam, Mimolette cheese,
BBQ sauce, arugula

served with fries

ASIAN BAO BUN  19
WITH KOREAN TOFU 100g/3,5oz

with cucumber, pickled red onion,
lettuce, sosem sweet-chilli, sesame and cilantro

BRUSCHETTA 150g/5,2oz  29
with fried portobello mushrooms,
onion purée, truffle oil and scamorza cheese 

GRILLED GOAT 29
CHEESE 150g/5,2oz  
with salad with pear
and caramel-topinambur sauce 

CREAMY BEET SOUP 350ml/12oz 26 
with potato foam, smoked
white cheese and dill oil 

CREAMY  29
CHANTERELLE 250ml/8,45oz  
with cheese tortellini, truffle oil

ORIENT TOFU 43
UDON TERIYAKI 350g/12,3oz

with pepper, snap pea, shimeji mushrooms,
pak choi, sesame and cilantro

PARMIGIANA 450g/15,8oz 48
roasted eggplant with tomatoes,
mozzarella, basil-mint pesto, arugula

VEGAN KOREAN BOWL 300g/10,5oz 47 
korean tofu with rice pasta, mango, broad bean, 
marinated ginger, fresh cucumber, peanuts,
cilantro and sweet-chili sauce  

GOAT 300g/10,5oz 43 
salad with grilled goat cheese, baked
beetroot, orange, spinach, arugula,
cashews, honey vinaigrette

BAKED GNOCCHI  44
WITH GREENS 450g/15,8oz

with basil-mint pesto, Mozzarella cheese
and cream sauce



JAR OF FRAGRANT 400ml/13.5oz  19
RASPBERRY WINTER TEA
with jam, cloves, cinnamon, orange 

MADE
BY KUKNUK

KAWY doppio

WINTER TEA

JAR OF LEMONADE 300ml/10z 17 
JAR OF ICE TEA 300ml/10z 17 
JAR OF HOMEMADE 17
COKE 300ml/10z  

PEPSI 200ml/6,7oz 11
/ Pepsi Max / Mirinda / 7 UP / Schweppes 

WATER - CHMIELNIK 10
ZDRÓJ 330ml/11oz
still / sparkling

WATER - CISOWIANKA 20
PERLAGE 700ml/ 23,6oz

CARAFE OF WATER 1l 22 
FRESHLY SQUEEZED
JUICE 200ml/6,7oz 24
orange / grapefruit / orange + grapefruit

JUICE 200ml/6,7oz 11
orange / apple / currant

BEVERAGES
TEAS AND BREWS
400 ml/13,5 oz pot of leaf tea
from ecological plantations

BLACK Distinct in flavor, full of aromas. 17 
A mix of Indian Assam and Tanzania Tea.
Fairtrade, of course! 

BLUE African black tea with  17
cornflower flakes and natural bergamot oil.

GREEN Japanese “Sencha” more intense 17
in taste than its Chinese counterparts. Rich in 
antioxidants and vitamin C. Remember! Brew for 1-3 
minutes in lightly chilled water at approx. 80 °C/176 °F.

MINT Thanks to the ideally selected, dried 17
whole leaves we achieve the best mint tea
in the world. Incredibly refreshing and delicate flavor. 

KAPHA ENERGIZING 19
HERBAL TEA Sweet, regenerating

and intriguing!  It will be by your side in trying times of 
stagnation and torpor. The vibrating herbal composition 
will bring a wave of liveliness. You’ll be able to feel 
licorice, cloves, fennel, fenugreek, cinnamon,
anise and ginger.

PITTA SOOTHING HERBAL TEA   19
A colorful mix of Polish flowers (rose, chamomile,
mint, fennel) and Indian spices (cilantro, cumin, 
cardamom). It’ll take you straight to cloud nine. While 
helping you tame the fire element, it also leads you by 
the hand to the path of spiritual equilibrium and internal 
harmony. Doesn’t contain caffeine. Ideal for drinking in 
the evening.

ESPRESSO  10 12 
CAPPUCCINO 14 
FLAT WHITE  15      
BLACK COFFEE   13 
LATTE  15 
LATTE WITH SYRUP 16  
coconut / caramel / nut

DECAFFEINATED COFFEE 15
FLAT CAT WHITE #teamcatlovers 18
by choosing this coffee you donate 5 zł
for the Kitty Island Foundation

PUPPY LATTE #teamdoglovers 18
by choosing this coffee you donate 5 zł
for the Judyta Puppy Foundation

PLANT MILK 2
soya / almond / coconut

JAR OF FRAGRANT 19
JASMINE WINTER
TEA 400ml/13.5oz 

TEA  ·  COFFEE  ·  BEVERAGES

homemade
from natural
ingredients!



WINE

RED
WINE

150ml  /  750ml

SPARKLING
WINE

WINNICE PRADOLINY 19 95
Semi-dry White Wine
Podkarpacie, Trzciana
lightness - summer - citrus fruit

WINNICE PRADOLINY 19 95
Regent Dry Red Wine
Podkarpacie, Trzciana
eco - velvet - lightness

WINNICE PRADOLINY 19 95
SOLARIS 
Podkarpacie, Trzciana
dry - outstanding style
sour apple

TURNAU HIBERNAL  175
Zachodniopomorskie, Baniewice
blackcurrant - passion fruit - nettle

TURNAU PINOT NOIR  265
Zachodniopomorskie, Baniewice
richness - coffee - licorice

WINNICE CZAJKOWSKI  249
THOMA 6 SAUVIGNON BLANC
Podkarpacie, Krosno
green apple - gooseberry - long finish

This wine comes from our friends’ Matthew and Juliana’s 
vineyard which is located around 12km from here in Trzciana. 
The wine is wonderful, light but at the same time rich in flavor. 
This bottle is yet another proof to show that Polish vineyards 
are doing better and better! As we are local patriots we sell 
the wine for a very special price. Drink and praise!

POLISH WINE
150ml  /  750ml

WHITE WINE
150ml  /  750ml

40ml = 1,35oz, 150ml = 5oz, 250ml = 8,45oz, 500ml = 17oz,  700ml = 23,6oz

FRIZZANTE  16  500ml 45 

PROSECCO VILLE 750ml 75
DELLE CAMELIE
Venice, Italy
refreshment - flowers - apples

GRAN BACH CAVA BRUT 750ml 88 
Catalonia, Spain
dry - intensively sparkling

LA BAUME 750ml 95
CHARDONNAY ICE  
Languedoc, France
Sweetness - vanilla - fruit

G.H. MUMM CORDON 750ml 450
ROUGE BRUT
class - elegance - maturity

150ml 

AMODO PRIMITIVO 18 89 
Apulia, Italy
rubin - expressiveness - violet

CACADU RIDGE 18 89
CABERNET
SAUVIGNON-SHIRAZ
Australia · roundness - raspberries - oak

ROPITEAU PINOT NOIR   99
Burgundy, France
delicate - elegant - silky

DOMANE WACHAU   129 
BLAUER ZWEIGELT
Wachau, Austria · pronounced style - soft - fresh

VALPOLICELLA RIPASSO  155
SUPERIORE 
Venice, Italy · velvet - fullness - long finish

AMARONE DELLA  350
VALPOLICELLA
Venice, Italy · richness - fullness - complexity

ERNST LUDWIG RIESLING 18 89
Middle Rhine, Germany 
acidity - citrus fruit - mineral

ROPITEAU SAUVIGNON 18 89
BLANC
Burgundy, France
freshness - classic

PASQUA VIGNETI DEL  99
SOLE PINOT GRIGIO
Veneto, Italy
flowery - fragrant - intensive

WERNER HAUSER  139
CASANOVA WEISS  
Wachau, Austria
fruity - elegant - outstanding style

K.H.SCHNEIDER  146
RIESLING KABINETT
North Rhine-Westphalia, Germany
balance - mineral - flowers

YEALANDS LANDMADE  159
SAUVIGNON BLANC 
Malborough, New Zeland
currant - mineral - gooseberry

CHABLIS ROPITEAU  240
Burgundy, France
elegance - richness - freshness



0% alcohol

I CAN’T,
I’M DRIVING
0% BEER 500ml/17oz  19
SPARKLING WINE 200ml/6,7oz  21
VIRGIN MOJITO 300ml/10z 22
non-alcoholic rum

VIRGIN GIN & TONIC 300ml/10z 22
non-alcoholic gin

VIRGIN RUM & COLA 300ml/10z 22
non-alcoholic rum

VIRGIN APEROL SPRITZ 300ml/10z 22

COCKTAIL
ZONE
ONE 25
Martini Rosso, Campari, water, orange

TWO 26
Cranberry vodka, red fruits puree,
peach liqueur, sweet, sour

THREE 26
gin, rose Lillet, Cointreau, grapefruit,
rose sweet, sour 

FOUR 27
tequila, Cointreau, red fruits puree,
lime, sweet, sour

FIVE 28
Compañero Panama Extra Anejo 12y,
egg white, sweet, sour

SIX 28
Jack Daniel’s, ginger beer, lime

wermuth lover

sweet & sexy

APERITIVO  ·  COCKTAIL ZONE  ·  DRINKS  ·  BEER ·  LIQUORS

PIWA
PERŁA CHMIELOWA 17 18 
PIWO PODKARPACKIE  25
Lasowiak Brewery 

0.3 l 0.5 l

CLASSIC
COCKTAILS
COSMOPOLITAN  27

CUBA LIBRE 29

GIN&TONIC 26

MOJITO 29

NEGRONI 27

WHISKEY SOUR  28

OLD FASHIONED 31

PORNSTAR MARTINI 33

LONG ISLAND 42

MARGARITA 26

ESPRESSO MARTINI 26

APERITIVO

APEROL SPRITZ 25 44 
Aperol + frizzante

GREEN APERITIVO 25 44
Aperitif green P31 + frizzante

MARTINI ROYAL ROSATO 25 44
Martini Rosato + frizzante

250ml / 500ml

for a good start!

rum lover

barbie lover

margarita lover

whiskey lover

MULLED...

MULLED BEER 500ml 24
MULLED WINE 200ml 26
POLISH HIGHLANDER
TEA 400ml 28
with Śliwowica Podbeskidzka

IRISH COFFEE 150ml 26
with Baileys and cream

IRISH HOT TODDY 400ml 34
Jack Daniels Fire with apple juice,
cinnamon, lemon and anise 

HOT APEROL SPRITZ 200ml 27

POLISH LIQUORS
RASPBERRY  15

CHERRY  15

CURRANT  15

GOOSEBERRY  15

50 ml

maybe a carafe? 

check available variants on the paper cube on the table



VODKA  ·  WHISK(E)Y  ·  RUM  ·  GIN  ·  TEQUILA  ·  COGNAC

MARTELL V.S. 24

HENNESSY 33

REMY MARTIN V.S.O.P 33

COGNAC / BRANDY 40ml

EL JIMADOR BLANCO 19

ESPOLON BLANCO 21

ESPOLON REPOSADO 21 

PATRON SILVER 36

TEQUILA

BEEFEATER 17

TANQUERAY 21

BOMBAY SAPPHIRE 23 

HENDRICK’S 27

GIN

HAVANA 3Y 18

HAVANA  7Y 19

CAPTAIN MORGAN BLACK SPICED 23 

KRAKEN 24

COMPANERO ORANGE TRINIDAD 26  

COMPANERO ANEJO PANAMA 28 

RUM 40ml

40ml

40ml

STUMBRAS 500ml  135 12 

OSTOYA 500ml  150 14

BACZEWSKI 500ml  165 15

WASABI FARM VODKA  29

OKOWITA ŻYTO  29

OKOWITA JĘCZMIEŃ  29

OKOWITA ZIEMNIAK  29

OKOWITA PSZENICA  29

DEGUSTACJA OKOVIT 4x 20ml 59 

40mlVODKA WHISK(E)Y 
40ml

BALLANTINE’S  18
JAMESON  19
JACK DANIEL’S  21
BALLANTINE’S BRASIL   18 
JACK DANIEL’S HONEY  21
JACK DANIEL’S FIRE  21
JACK DANIEL’S RYE  24
GENTLEMAN JACK  24
JAMESON BLACK BARREL  33
WOODFORD RESERVE  34
GLENLIVET FOUNDER’S  36
RESERVE SINGLE MALT 
GLENFIDDICH 12Y SINGLE MALT  36
ARDBEG 5Y SINGLE MALT  36
ABERLOUR 12Y SINGLE MALT  38
TALISKER 10Y SINGLE MALT  38
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL  45
GLENLIVET 15Y SINGLE MALT  48
GLENFIDDICH 15Y SINGLE MALT  48
ABERLOUR A’BUNADH  55
SINGLE MALT  

GLENFIDDICH 18Y SINGLE MALT  67

Hard liquors are our strong
side thanks to our cooperation

with Alkohole Capone


